11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.02.2010 17:11:23

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.02.2010 00:18:10

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/129333/answer/129377




¢ 6Bl TOPEKOMEH0BaJl BEI3BaTh CKOPYIO, €C/IM KaMeHb He BHIUET U3 MOUETOYHHUKABCE MOXKET JOUTH
M 10 OTKPHITOM OIlepaluy Ha MOYKe B Cllyd4ae OCTPOTO MuenoHedpuTa.



